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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE JUNHO DE 2022 

Obs.: Nos moldes das orientações fornecidas pelas autoridades em saúde pública.  
(Com a presença dos profissionais da imprensa) 

Publicação 17 de junho de 2022. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;  

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA.   

 
 

 

ELEIÇÃO DA MESA – Parágrafo Único do Art. 41 – Lei Orgânica do Município. 

 

PROJETOS: 

 

P/ 1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Comp. nº 014/22 – Dispõe sobre o reparcelamento e parcelamento de 
débitos do Município de Araguaína com seu Regime Próprio de Previdência Social – 
RPPS, de que trata a Emenda Constitucional n° 113, de 2021. Autor: Executivo 
Municipal. 

 

P/ 2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Comp. nº 015/22 – Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do 
Município de Araguaína/TO de acordo com a Emenda Constitucional n° 103, de 2019. 
Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei nº 147/21 – Institui o Dia Municipal de Combate ao Feminicídio no 
Município de Araguaína e dá outras providências.  Autor: Edimar Leandro da 
Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 027/22 – Acrescenta dispositivos à Lei n° 2.249, de 17 de junho de 
2004, que dispõe sobre a instituição da Fundação Museu e Arquivo Histórico de 
Araguaína. Autor: Geraldo Francisco da Silva.  

Proj. de Lei nº 035/22 – Institui a Semana da Cidadania na Rede Municipal de Ensino 
no Município de Araguaína e dá outras providências. Autor: Marcos Antônio Duarte da 
Silva (Marcos Duarte). 
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REQUERIMENTOS: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 1627/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recapeamento da pavimentação asfáltica com CBUQ na Rua 15 de 
Novembro no Setor Palmas.      

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1305/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma academia ao 
ar livre na praça do Bairro Neblina.   

Nº 1306/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre na 
Rua 7 de Setembro, em frente ao Campelo no Centro.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1623/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutores de 
velocidade na Rua das Malvas no Setor Vila Ribeiro.     

Nº 1624/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de placa de trânsito na 
Av. Castelo Branco, indicando a direção do Centro da cidade.    

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1579/22 – Requerendo a Srª. Elizângela Silva, Secretária de Educação do 
Município, cópia de todas as notas pagas e demais despesas realizadas com os 
recursos recebidos do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar – PNATE, 
nos meses de março a maio de 2022 pelo Município de Araguaína.  

Nº 1580/22 – Requerendo a Srª. Elizângela Silva, Secretária de Educação do 
Município, cópia de todas as notas pagas e demais despesas realizadas com os 
recursos recebidos do Programa Nacional de Alimentação Escolar, nos meses de 
fevereiro a junho de 2022 pelo Município de Araguaína. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1585/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudo de viabilidade técnica para 
construção de rampas para acessibilidade em todas as calçadas onde tem faixa de 
pedestre.  

Nº 1614/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de pontos coletivo de 
ônibus no Projeto NPA 1, sendo um deles em frente à Escola Municipal deste 
Assentamento e os demais em locais a serem definidos pela equipe de estudo e 
implantação.   

Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 1599/22 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da pintura da 
sinalização das vagas de estacionamento destinadas a deficientes e idosos na Av. 
Cônego João Lima.  
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Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 1622/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT, pintura de faixas 
de pedestres na Av. Tiradentes, esquina com a Av.1° de Janeiro Bairro São João.  

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1289/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Pau Brasil no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 1290/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Av. 
Guaíba no Setor Araguaína Sul II.   

Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 1628/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, construção da sede própria do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência 
(SAMU) de Araguaína.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1602/22 – Requerendo ao Sr. José Aparecido de Sousa Oliveira, Secretário de 
Esporte Cultura e Lazer do Município, instalação de academia ao ar livre no Setor 
Parque Bom Viver, em frente ao Posto Médico do Bairro.  

Nº 1603/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de rede de internet Wi-
Fi gratuito na Praça das Bandeiras.  

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 1631/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, que seja feito uma lombada na Rua 16, em frente à Vidraçaria no Setor 
Nova Araguaína.  

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 1593/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, recuperação da pavimentação asfáltica na Rua 15 de Março no Bairro São 
João.    

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 1594/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT, a inclusão de 
redutores de velocidade na Av. Perimetral Oeste, entre a Rua Pitágoras e a José de 
Aquino no Loteamento Maracanã.  

Nº 1595/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT, pintura da faixa 
de pedestre em frente ao supermercado Torres, na Av. Perimetral Oeste no 
Loteamento Maracanã. 
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MOÇÕES: 

Vereador: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO  

Nº 360/22 – Moção de aplausos ao Pastor e Presidente Euvaldo A. do Nascimento, 
da Igreja Assembleia de Deus M. Crista das Nações, no Setor Tereza Hilário Ribeiro.  

Nº 361/22 – Moção de aplausos à Empresa Higitec-Dedetização, pelos seus 12 anos 
de funcionamento.   

Vereador: MARCOS ANTÔNIO DUARTE DA SILVA (Marcos Duarte) 

Nº 359/22 – Moção de aplausos à Pastora Maria Barbosa pela celebração de seu 
aniversário.  

Vereadora: PAULA RODRIGUES ZERBINI (Professora Paula Zerbini) 

Nº 355/22 – Moção de aplausos à Diretoria Regional de Educação pela organização 
da 31ª edição da JETS.  

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 356/22 – Moção de aplausos à empresa Nosso Lar pelo recebimento do prêmio de 
maior atacadista e distribuidor do Estado do Tocantins.     

Nº 362/22 – Moção de aplausos à empresa Companhia de Água São José pelos seus 
19 anos de Funcionamento.    

Vereador: THIAGO COSTA CUNHA 

Nº 365/22 – Moção de aplausos ao Sr. João Francisco Gonçalves dos Santos, 
conhecido como João Vaqueiro, pela nobreza em usar parte de sua produção e ajuda 
na medida do possível aos menos favorecidos.   

Nº 366/22 – Moção de aplausos a Srª. Maria das Graças Almeida, pela nobreza, pelo 
trabalho de professora nos Colégios: Rui Barbosa, Setor JK e do Colégio Ademar 
Vicente Barbosa.   

Vereador: YGOR SOUSA CORTEZ 

Nº 367/22 – Moção de aplausos para a Igreja Evangélica AGAPE em Araguaína, em 
nome do Apostolo Amilson de Freitas Lopes, pela Convenção da Família 2022.  

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA 

Nº 087/22 – Indicando ao Supervisor Chefe do DNIT-TO, Paulo Sérgio Iscold de 
Oliveira, a necessidade de implantação de um redutor de velocidade na BR-153 
próximo à Vila Couto Magalhães.  

 


